1. Oblicz wartość wyrażenia
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2.Zamień procenty na liczby
A) 15,5%   B) 24%   C) 3,5% 

3. Zamień liczby na procenty            A) 
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3. Oblicz:
A) 15% liczby 35  B) 35% liczby 120 
4. Znajdź liczbę której:
A) 12% wynosi 40   B) 30%  wynosi 150   C) 5% wynosi  60 
1. Oblicz wartość wyrażenia
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2.Zamień procenty na liczby
A) 35,5%   B) 14%   C) 4,5% 

3. Zamień liczby na procenty            A) 
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3. Oblicz:
A) 25% liczby 45  B)15 % liczby 150
4. Znajdź liczbę której:
A) 15% wynosi 30   B) 20%  wynosi 150   C) 4 % wynosi  80 

Rozwiązania  Koło klas VI           MIX


Z.1       2   5    9         16

            3   3   10         16

Z.2     3 = 1+1+1      4=1+1+2    5=1+2+2    6=2+2+2 = 1+2+3   7=1+1+5=1+2+4=1+3+3

      Większe liczby od 7 dają zbyt dużo rozkładów i nic by dodatkowa informacja nie dała.

Z.3   1+6+6  = 13          2+2+9 = 13

Z.4      714285
Z.5       105263157894736842 
Z.6   suma = 276

Z.7       2 * 2370  = 5 * 948

Z.8     = 24-0,13 = 23,87

Z.9   324
Z.10    P=7
Z.11         2/2 +0,5 *4 = 1 + 2 = 3
Z.12    301                
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Z.13     124, 148, 149, 174 

Z.14      3/14
Z.15      20                                    

Z.16  ze środka ściany 17, ze środka krawędzi 11, z wierzchołka 7
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Z.17  np. I 1, 5, 9  II 2, 7, 6  III 3, 4, 8            I 2, 4, 9  II 1, 6, 8  III 3, 5, 7

Z.18  np. I 2 puste 5 po 0,5  1 po 1    II 3 puste 3 po 0,5  2 po 1  III 3 puste 3 po 0,5 2 po 1

Z.19   34617 

Z.20    11….. 1 200         11…..  1 19….9       I liczba jest II – ile dziewiątek np. 2     

                15                         15

Z.21    1 dzień              

Z.22     6, 7, 8, 9

Z.23   t + s + Ł = 100    t + 2s + 3Ł = 180    I razy dwa i odejmujemy stronami  t – Ł = 20

Z.26  I wśród 65 liczb jest 9 których reszty z dzielenia przez 9 to 0,1,2,3,4,5,6,7,8, suma reszt  

             36 itd.

         II  zał., że nie ma takich liczb wtedy  różnych reszt z dzielenia przez 9 jest tylko 8 ale 

            65 = 8 * 8 + 1 czyli musi być reszta która pojawia się co najmniej u 9 liczb(taka sama)   

Z.27     8 minut

Z.28    
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